
ЗАПИСНИК  

СА ТРЕЋЕ ВАНРЕДНЕ     СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ 

ОПШТИНЕ БОСИЛЕГРАД 

 

 

Седница је одржана   26.07.2019. године,  у  великој сали за седнице у згради 

Општинске управе  општине Босилеград,  са почетком у 14.00 сати.  

Седницу је, у складу са чланом  97. Пословника Скупштине отворио и њоме 

председавао, Славчо Владимиров,  председник Скупштине oпштине Босилеград. 

  Поред одборника седници Скупштине су присуствовали: Саша Миланов, 

заменик председника Скупштине, Владимир Захаријев, председник општине; Иван 

Јорданов, заменик председника општине; Стефан Стојков, помоћник председника 

општине; Миодраг Јакимов,  начелник Општинске управе;  чланови Општинског већа: 

Љиљана Анакиев, Даниел Зарев, Раде Александров; Смиљка Митова, саветник за буџет 

и финансије; Снежана Стојилковић, саветник за имовинско правна питања; Василка 

Александрова, благајник;  Владимир Стојнев, саветник за послове правне помоћи. 

 Секретар Скупштине  је извршла прозивку. Председник Скупштине је 

константовао да је на почетку седнице присутано 24   одборника и да постоји кворум за 

рад и пуноважно одлучивање. 

Дневни ред је, у складу са чланом 94. став 6. Пословника Скупштине 

предложио, председник Скупштине. 

 Скупштина је, са 20 глaсова  за, утврдила за данашњу седницу, следећи 

 

Дневни ред: 

 

1. Предлог решења  о давању сагласности на Одлуку о  првoj  Измени  издвојеног 

дела плана и програма ЈП „Услуга“ Босилеград о коришћењу буџетских средстава за 

2019. годину  са пројекцијом за 2020. и 2021. годину, 

2.  Предлог решења  о давању сагласности на Одлуку о  првoj  измени  и допуни 

Финансијског плана Основне школе „Георги Димитров“ у Босилеграду за 2019. годину, 

3.  Предлог решења  о давању сагласности на Одлуку о  првoj  измени  

Финансијског плана за финансијска средства из буџета општине Босилеград Гимназије 

у Босилеграду за 2019. годину, 

4. Предлог решења  о давању сагласности на Одлуку о другој измени Финансијског 

план Предшколске установе  „Дечја радост“  Босилеград за 2019. годину, 

5. Предлог решења  о давању сагласности на II измену Финансијског плана  

Општинске управе општине Босилеград за 2019. годину, 

6. Предлог решења  о  усвајању  II измене Финансијског плана  Скупштине 

општине Босилеград за 2019. годину,  

7. Предлог одлуке о III ребалансу буџета општине Босилеград за 2019. годину, 

8. Предлог одлуке о давању на коришћење покретних ствари у јавној својини 

општине Босилеград Јавном предузећу „Грађевинско земљиште и путеве општине 

Босилеград“,  

9. Предлог решења о разрешењу једног члана Надзорног одбора Дома здравља 

Босилеград,  

10. Предлог решења о именовању  једног члана Надзорног одбора Дома здравља 

Босилеград, 

11. Предлог решења  о престаку мандата директора Дома здравља Босилеград, 

12. Предлог решења  о именовању директора Дома здравља Босилеград, 

13. Питања и предлози. 

 

Председавајући је предложио да се споји расправа од  1. до 7. тачке дневног реда 

и   од 9.  до 12. тачке дневног реда. 

Скупштина је, са 20 гласова за,   прихватила предлог за спајање расправе по 

наведеним тачкама.  

 



РАД ПО ПОЈЕДИНИМ ТАЧКАМА ДНЕВНОГ РЕДА  

                                     

ПРВА ДО СЕДМА ТАЧКА: 1.  Предлог решења  о давању сагласности на Одлуку о  

првoj  Измени  издвојеног дела плана и програма ЈП „Услуга“ Босилеград о коришћењу 

буџетских средстава за 2019. годину  са пројекцијом за 2020. и 2021. годину, 2. Предлог 

решења  о давању сагласности на Одлуку о  првoj  измени  и допуни Финансијског 

плана Основне школе „Георги Димитров“ у Босилеграду за 2019. годину, 3. Предлог 

решења  о давању сагласности на Одлуку о  првoj  измени  Финансијског плана за 

финансијска средства из буџета општине Босилеград Гимназије у Босилеграду за 2019. 

годину, 4. Предлог решења  о давању сагласности на Одлуку о другој измени 

Финансијског план Предшколске установе  „Дечја радост“  Босилеград за 2019. годину, 

5. Предлог решења  о давању сагласности на II измену Финансијског плана  Општинске 

управе општине Босилеград, 6. Предлог решења  о  усвајању  II измене Финансијског 

плана  Скупштине општине Босилеград за 2019. годину,  7. Предлог одлуке о III 

ребалансу буџета општине Босилеград за 2019. годину, 

Уводно излагање по овим    тачкама   дневног реда   поднела је Смиљкљ Митов:-

Трећа измена Одлуке о буџету темељи се на основу  поднетих захтева индиректних 

буџетских корисника,  те и осталих типова корисника буџетских средстава,  као и 

остали буџетски корисници где је дошло до реализације и одобравање средстава од 

стране Министарства за поједине пројекте. Из тог разлога,  какао је сазвана ванредна 

седница искористили смо прилику да извршимо измену и допуну односно ребеланс 

Одлуке о буџету за 2019 годину, а уједно и да буџетска средства која су утврђена као 

вишак,  суфицит из предходне године, односно  неутрошена средства из предходне 

године, да  дамо њима карактер и у које сврхе ће  бити  коришћена у овој години. 

Основне измене,  у плану прихода Одлуке о бџету повећавају се приходи за пет 

милиона четрсто четрдесет хиљада шесто педесет два динара те укупан буџет сада по 

трећем ребалансу износи шесто осамдесет милиона  тридесет и једна хиљада сто 

тридесет четири динара. Измене су у делу пренета неутрошена средства из предходне 

године као и средства која су остварена од наплате  закупнине,  имајући  у виду 

шестомесечно извршење, где је повећање за 200% извршења  и у том погледу из тог 

разлога повећавамо средства адекватно остварењу шестомесечног извештаја, као и 

предлога о измени финансијског плана Предшколске Установе Дечја радост у 

Босилеграду где имају финансирање боловања преко 30 дана, повећавају се  за 300.000 

динара. И њихови приходи то су републичка средства где се добивају меморандумске 

ставке. 

Свака једна измена у Одлуци о буџету аутоматски повлачи, a и законска је 

обавеза усаглашавање финансијских  планова  свих корисника. Тако где су извршене 

измене у Одлуци у буџету и сви остали корисници код којих је извршена измена 

аутоматски су били приморани извршити измене и допуне финансијских планова како 

би могли утрошити средства која су предвиђена Одлуком  о буџету. Прва измена се 

састоји у Општинској Управи мењају се позиције накнада за посебне и јубиларне 

награде, ради се о једној јубиларној награди,  средства од 150.000 динара, била су 

предвиђена у мањем обиму за једног запосленог који је касније утврђено ревизијом да 

треба истом да буде исплаћена. Укупна средства у Општинској управи се не повећавају, 

већ је извршена само прерасподела унутар буџета. 

Следећа измена се односи за ванредне ситуације. Средства планирана у буџету 

се не повећавају, већ само мења извор финансирања. Био је предвиђен извор 

финансирања од милион и осамсто хиљада динара из Републичког буџета. Међутим 

радници су одрадили,  предузеће је ангажовано,  рачуни на основу закона о измирењу 

новчаних обавеза морају се платити истима,  тече рок, те  из тог разлога вршимо 

преусмеравање и ова средства ће бити обезбеђена из извора 01 из прихода буџета. 

Следећа измена се односи на  унапређење остваривања права бугарске 

националне мањине у општини Босилеград то је пројекат који је завршен. Остао је део 

средстава зато су средства само планирана сведена на онај ниво на који је завршена и 

реализација истог пројекта.  



Такође уводи се нови пројекат средства су већ обезбеђена и уплаћена на рачун 

буџета општине у износу од два милиона сто двадесет осам хиљада шесто трридесет 

динара. Ми смо били обезбедили отварање апропријације на основу Закона о буџетском 

систему, међутим сада кад се ради ребаланс у оба веза је да се та измена и дефинише у 

самој Одлуци о буџету. То је пројекат -развој информационог удружења то је набавка о 

компјутерске опреме  и софтвера, за потребе Општинске управе. 

Следећа измена се односи на  развој културе,  дотација невладиним  

организацијама  и удружењима. Знамо да се расписује конкурс за доделу средстава на 

овој позицији из ове области није се јавило ниједно удружење из тог разлога средства 

предвиђена на овој позицији се смањују, а иста се додељују удружењима из области 

заштите животне средине. 

Следећа измена се односи на дневне услове у заједници,  такође се мења извор 

финансирањ, а средства предвиђена из извора 7 на основу,  након потписивања уговора 

Председника општине са надлежним Министарством мења се само извор финансирања 

укупан износ се не мења. 

Такође друга измена из области социјалне заштите јесте код пројекта подршка 

мигрантима одређени ситем управљања миграцијама,  стални трошкови. Средства су 

обезбеђена од Комесаријата за избеглице у износу од 104.000 динара иста су пре пар 

дана уплаћена. Зато се само адекватно приходима,  планирају расходи. 

Следећа измена је код средњег образовања. Извршили су прерасподелу унутар 

свог финансијског плана, то значи да укупна предвиђена средства овом кориснику не 

повећавају се и не смањују,  на истом су нивоу, већ су само извршили прерасподелу 

између сталних трошкова и специјализованих услуга. Стални трошкови се смањују, јер 

су у део средстава планирани за огревно дрво већ били плаћени децембру месецу након 

добијања средстава из буџетске резерве, а остали део за специјализоване услуге јер су 

добили да одраде један пројекат,  израда пројекта ризика од непогодности. 

Следећа измена је код корисника основног образовања такође не повећавају 

укупна средства, већ су само извршили прерасподелу унутар буџета за поједине 

позиције из тог разлога што Закон о измирењу новчаних обавеза стрикно захтева 

плаћање у року од 45 дана. А други закон,  Закон у буџетском систему говори о 

месечним и тромесечним апропријацијама  где морамо имати одређену суму ако пређу 

месечни или тромесечну апропријацију,  не могу добити средства из буџета. Ако не 

добију средства из буџета по основу тог закона неће измирити новчане обавезе зато из 

тог разлога ослобађају средства да би могли измирити новчане обавезе у законском 

року. 

Следећа измена је код ЈП „Услуга“. Они су извршили прерасподелу унутар свог 

плана и програма с тим што су средства за реализацију за појединих пројекта по 

програму увидели да су средства планирана у већем обиму с тимшто су иста 

ослободили за набавку као капиталну субвенцију јавном предузећу за набавку једне 

машине односно опреме за предузеће.  

Друга позиција у програму 3 економкси развој. То је пројекат који је завршен,  

средства су само сведена на основу реализације. Део средства је био на жиро рачуну јер 

сви корисници ових средстава нису доставили оригиналне рачуне,  већ само 

профактуре након достављања истих вишак средстава је враћен  у Републички буџет и 

зато та позиција се своди на реални ниво. 

Предшколско образовање,  њихова измена,  рекла сам на почетку 

меморандумске ставке за повечање средстава расхода пре 30 дана и два пројекта  од 

којих је један већ у току  и сами знате играоница или школица у Центру културе . Она 

већ ради,  средства су дошла из Републичког буџета,  Општина суфинансира само је 

било њихово инсталирање, што је исказано  на расходној страни у Одлуци о буџету. 

За реч се јавио Славчо Миланов:-Интересује ме конкретно у Одлуци  Дечја 

радост члан 3 Укупни приходи и расходи из буџета општине из осталих извора 

финансирања предвиђена финансијским планом Предшколске установе Дечја радост 

Босилград за 2019.  годину износ од 10 милиона замењује се износом од 11 милиона. 

Интересује ме који су то извори и одакле су дошле те паре. Боловање преко 30 дана 



износ од 300.000 динара замењује се износом од 600.000 динара. Интересује ме 

боловање преко 30 дана ко финансира. 

За реч се јавила Смиљка Митов:-Последња колона као што сте рекли и остали 

одборници имају измену финансијског плана Предшколске установе Дечја радост. Ја 

сам рекла да се њихова средства  повећавају за реализацију пројекта мала школица у 

оквиру предшколске установе Дечја радост средства обезбеђује Канцеларија Славице 

Ђукић Дејановић значи локални економкси развој то је износ од 953.632,оо динара 

учешће Општине је 381.368.оо динара, из тог разлога у тој колони садржана су 

министарска срдства. Такође,  Предшколска установа је у  свом програму  имала 

планирана министатрска средсатва која се дају за предшколски програм. Значи два 

васпитача и одређени део материјалних трошкова не покривају само вртић већ само два 

васпитача за предшколски програм. 

Друга измена у овој установи која се односи на  средства за боловање је такође 

извор 07, јер добијају се средства из Министарства. Износ повећава се на 11 милиона 

седамсто тридесет девет. Значи реализација проекта и боловања ради се о 

министарским средствима. 

Предходна колона која садржи извор из  01 повећавају се средства учешћа 

општине у финансирању пројекта,  учешће општине за реализацију пројектне 

документације ирада плана процене утрошене активности и превентивних мера. 

 По закљученој расправи, Скупштина је: 

- са 21 гласом за,  донела Решење  о давању сагласности на Одлуку о  првoj  

Измени  издвојеног дела плана и програма ЈП „Услуга“ Босилеград о 

коришћењу буџетских средстава за 2019. годину  са пројекцијом за 2020. и 

2021. годину, 

- са 21 гласом за,  донела Решење  о давању сагласности на Одлуку о  првoj  

измени  и допуни Финансијског плана Основне школе „Георги Димитров“ у 

Босилеграду за 2019. годину 

- са 21 гласом за,  донела Решење  о давању сагласности на Одлуку о  првoj  

измени  Финансијског плана за финансијска средства из буџета општине 

Босилеград Гимназије у Босилеграду за 2019. годину 

- са 21 гласом за,  донела Решење  о давању сагласности на Одлуку о другој 

измени Финансијског план Предшколске установе  „Дечја радост“  

Босилеград за 2019. годину 

- са 21 гласом за,  донела Решење  о давању сагласности на II измену 

Финансијског плана  Општинске управе општине Босилеград за 2019. годину 

- са 21 гласом за,  донела Решење  о  усвајању  II измене Финансијског плана  

Скупштине општине Босилеград за 2019. годину, 

-  са 21 гласом за,  донела одлуке о III ребалансу буџета општине Босилеград 

за 2019. годину, 

 

ОСМА ТАЧКА: Предлог одлуке о давању на коришћење покретних ствари у јавној 

својини општине Босилеград Јавном предузећу „Грађевинско земљиште и путеве 

општине Босилеград“ 

             Председник Скупштине је  питао одборнике  да ли има потребе да се подноси 

уводно излагање по овој  тачки дневног реда.  

  Пошто су одборници оценили да нема потребе да се подноси уводно излагање, 

председник Скупштине је отворио расправу. 

  Пошто у расправи  није било учесника, Скупштина је са 21 гласом за, донела  

Одлуку о давању на коришћење покретних ствари у јавној својини општине Босилеград 

Јавном предузећу „Грађевинско земљиште и путеве општине Босилеград“ 

 

ДЕВЕТА ДО ДВАНАЕСТА ТАЧКА: 9. Предлог решења о разрешењу једног члана 

Надзорног одбора Дома здравља Босилеград, 10. Предлог решења о именовању  једног 

члана Надзорног одбора Дома здравља Босилеград, 11. Предлог решења  о престаку 

мандата директора Дома здравља Босилеград, 12. Предлог решења  о именовању 

директора Дома здравља Босилеград, 



 Уводно излагање по овој тачки поднео је  Методи Чипев, председник Комисије 

за статутарна, кадровска и административна питања:-Предлаже се да Скупштина 

Славчу Григорова разреши дужности  члан Надзорног одбора Дома здравља 

Босилеград,  а за новог члана именује  Добри Евтимова на мандатни период од 4 

године. 

Седница Комисије ја статутарна,  кадровска и  административна питања одржана 

је   10.07.2019 године са дневним редом: 

1.Предлог решења о престанку мандата директора Дома здравља Босилеград  

2.Предлог решења о именовању доректора Дома здравља  Босилеград 

Комисија је са  пет гласа  за предложила Скупштини да да донесе Решење о 

престанку мандат директора Дома здравља Босилеград, др. Горану Василеву, због 

истека периода на који је именован и Решење о именовању др. Горана Василева, 

специјалистa ургентне медицине за директора  Дома здравља Босилеград на мандатни 

период  од 4 године. 

 Председник Скупштине је отворио расправу. 

Пошто  није било учесника у расправи, Скупштина је: 

- са 21 гласом за,  донела Решење о разрешењу једног члана Надзорног одбора 

Дома здравља Босилеград 

- са 21 гласом за,  донела Решење о именовању  једног члана Надзорног 

одбора Дома здравља Босилеград 

- са 21 гласом за,  донела Решење о престаку мандата директора Дома здравља 

Босилеград 

- са 21 гласом за,  донела Решење о именовању директора Дома здравља 

Босилеград 

   

ТРИНАЕСТА ТАЧКА: Питања и предлози. 

За реч се јавио председник опшптине,  Владимир Захаријев:-Много сам 

задовољан јер имамо стручни  кадар у свим установама и нема потребе политички да се 

мешамо.Општина Босилеград је имала изузетно добру сарадњу са Домом здравља 

задњих 4 година. Нема пројекат који није одрађен а да није општина учествовала 

заједно и у договору са државом и са донаторима и то народ треба да види. Били су 

људи из Београда који су правили анкету Уједињених нација,  тако да се спремају нови 

пројекти. Честитам мандат доктору Горану Василеву и да укажем на једну аномалију. 

Бивши директор Гимназије, Антон Тончев написао је на друштвеним мрежама да  је  

општина возила  студенте, који струдирају у Бугарској,  без надокнаде, зашто су 

вожени грађани у Р Бугарску за добивање  пасоша. Питаћемо га са пријавом,  зашто и 

како,  где су докази. Кад је био одборник могао је да пита,  могао је да гласа. Ми ћемо и 

даље возити грађане у Р Бугарску,  за пасоше и на лечење на ВМА Београд и ВБ Ниш, 

јер имамо одличну сарадњу. 

Председник Скупштине Славчо Владимиров је затим, с обзиром да је дневни ред 

за данашњу седницу исцрпљен, закључио трећу  ванредну   седницу  Скупштине у 15  

сати и 10 минута. 

 

Цео ток седнице Скупштине је снимљен.   

 

 

     ЗАПИСНИЧАР                                                                               ПРЕДСЕДНИК 

                                                                                                         Скупштине општине  

                                                                                                                   Босилеград 

                                                                                                             Славчо Владимиров 

 

Оверачи записника 

 

 

                                                                             

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


